

**SECURITY  
COUNCIL**

**CONSEIL  
DE SECURITE**

UNRESTRICTED

S/1295/Corr.1

24 March 1949

ORIGINAL: ENGLISH

---

CORRIGENDUM TO CABLEGRAM DATED 22 MARCH 1949 FROM THE ACTING  
MEDIATOR TO THE SECRETARY-GENERAL TRANSMITTING A SUPPLEMENTARY  
REPORT ON THE SITUATION IN THE SOUTHERN NEGEV

On page 1, line 14 of the second paragraph, delete the words:  
"On 7 March" and substitute the following: "On 10 March, Transjordan  
authorities..."

-----

